Y10 cKaKy B KOHIE 3¢MHOM T0POTHU
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Yrto cka XKy KBH L€ 3€M HOM [0 po ru? UTo KHO ram mpoH 3€H HBIM 0O JIO
bes Te 061 BO3 MOX HO JA XKATh CBI  TO? Mgic un Mo 1u Oes Te 0a mo
Ca mMa s Oomp ma g gpa To OHeH HOCTL - O T0 Mo Cma cm Tenmp U m
Uto cka Ky BKOH L€ 3€M HOM [0 po ru? Yro ¢cBO UM XO0X J€Hb €M II0 Ka
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Ky? CTollb KO JeT KU BY U Be pIO B bo ra, Tonp k0o Ma 10 bo rTOM 1m0 po
OUTH? Ila wmaTe o Cma cm Te uepac s TOM Mo xer Mo e cepa 1me o0 HO
cyc. Co xpa HHTP X0 uy E My s BEep HOCTB, N3 ©6aB 718 sCh OT Tpe XOBHBIX
Ky? Ho po XKy A TeM, YTO BE pIO B  bora, U wu cyc, To 60 w0 10 po
lpunes
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Ky.
1}3/2”5- Ilo Mo ru ny TM MO U HC npa  BHUTb, Kygeby Mo 10 gy my mo Bep
Ky.
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HYTb. A xo 4wy Te ©Os goc To HO cla BUTH, Ho pommue CBS TOM W y3 KA MyTb.
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